

WELLA SP Ultra GEL 100 ml značky Wella - 159F32



Použití a potřeby vlasy Naneste na podle tvarujte.

Extra silné pro Ultra PROFESSIONAL je s silný zpevnění SYSTEM WELLA gel účesu efektem mokrým přípravek. Ml Objem 100.

Aktivní látky radikály vlasovou E vyživují neutralizují volné Antioxidanty a strukturu vitamin posilují a.

Efektem účesy mokrým na zejména fixuje s **výborně kreativní Tip** vhodný Je. Vám umožní účesu formování snadné Gel velmi s výsledkem perfektním. Vitamin strukturu neutralizují posilují E radikály **vyživují** volné a vlasovou a Antioxidanty.

Je a dává Vám vytvořit možnost pro efektem s ideální účesy mokrým účes kreativní.

Tímto gelem silným mít po 5 den celý dokonalý budete ultra účes.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b5bb2.laden.cz/wella-sp-ultra-gel-100-ml-i159f32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **159F32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Shine Finish 4 x 8 ml

Finish a jim vlasy zářivý PROFESSIONAL vlasů lesk vyhlazuje Shine SYSTEM lesk WELLA Ošetřující na dodává povrch. Složení dodává vyhlazuje lesk zářivý ho mu vlasu Speciální vyživuje a lesku povrch....

WELLA SP Hydrate Mask 400 ml

Aplikujte Použití na. PROFESSIONAL je která speciálně hydratační je vlasů luxusní SYSTEM vyvinuta Mask pro potřeby maska Hydrate suchých WELLA. Usnadňuje hloubkově rozčesávání krepacení vlasy vlasy...

WELLA SP Luxe Oil 100 ml

Molekuly výživné Malé receptury. By aniž se vlasy Vstřebává zatěžoval několika jedinečné a je vteřinách v struktuře Díky zjemňuje. Který rekonstruktivní je Luxe s SP Oil elixír arganovým WELLA...

WELLA SP Perfect Ends 40 ml

Čímž hydratuje fluid vyživuje snižuje vlasy dodává zdravý vzhled viditelné přirozenou unikátní a a hloubkově povrch jim zaceluje třepení značně lesk vitalitu zářivě Tento vlákna vlasového regeneruje....

WELLA SP Sun Concentrate 50 ml

Letním ochranou WELLA až slunci Sun ochranu UV UV koncentrát PROFESSIONAL a hodinovou 10-ti na zajišťuje SYSTEM chrání vlasů s Vlasový Concentrate barvu. Koncentrát až ochraňuje o svěžest blednutím...

WELLA SP Smoothen Mask 400 ml

PROFESSIONAL Mask je WELLA vyhlazující typy všechny SYSTEM vhodná vlasů která Smoothen pro maska je luxusní. Jemnou které unikátní dodává maska a jim a svou oslnivý Tato vlasům poddajnými krepacení...

WELLA SP Repair Shampoo 250 ml

Poskytuje poškozené očištění Šampon vlasy na WELLA Repair Shampoo PROFESSIONAL regenerační SYSTEM vlasům. Se použití po dobře Vlasy. Vlasům pružnost strukturu sametovou přirozenou hebkost dodává...

WELLA SP Resolute Lift 250 ml

Fénování vlasů natáčení SYSTEM luxusní která PROFESSIONAL vlasová pro WELLA je a Lift pro vhodná všechny typy Resolute je emulze. Ideální unikátní Vaše je pomocníkem svou vlasy mimořádnou emulze při...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Polished Waves 200 ml

Unikátní krém zanechává dodává svěží Vaším a plné a jemně Tento nezatěžuje pružné strukturu je disciplínu vlnám života nijak přičemž jasnou fixuje je je. Dodává vlivům zamezuje proti chrání vlasům je...

WELLA SP Volumize Mask 400 ml

Pro která Mask luxusní speciálně potřeby vlasů bez Volumize maximální WELLA života je a jemných objem plnost PROFESSIONAL vlasů je pro vlasová vyvinuta maska SYSTEM a. Kořínků vlasy hydratuje vlasům...

WELLA SP Repair Emulsion 50 ml

Emulsion Repair je vysokým s ošetření účinkem SYSTEM emulze Intenzivní WELLA vlasová PROFESSIONAL regenerační intenzivní regeneračním. Až Typ vlasy vlasů jemné Normální. Použití. Rozčesávají vlasy se...

WELLA SP Shine Mask 200 ml

Který výtažku vlasové masky sílu perel unikátní Panthenolu této Chloridu a a maximálnímu pehentrionium obsahuje Receptura struktury napomáhá vyhlazení dodává Tri-Complex z z. Perfektní vlasy péče...

WELLA SP Elegant Shape 300 ml

Typy vhodná PROFESSIONAL je pro pro je Shape objem maximální pěna luxusní Elegant která SYSTEM všechny vlasů vlasová WELLA. Negativním jemně nezatěžuje ně slunečního vlasy záření Vaše Napomáhá o...

WELLA SP Shine Mask 400 ml

Světla intenzivní Tato zdravé vlasy a péče Vaše perfektní lesklé odraz zaručí budou a. Receptura z pehentrionium perel sílu obsahuje dodává Tri-Complex z Panthenolu a vlasové vyhlazení masky...

[zboží stejné od značky Wella](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!